

Nombre: delfín

Descripción:

Es acuático. Su cuerpo es alargado con  una aleta dorsal y dos laterales que cambia de forma y de tamaño. Los delfines miden entre 2 y 9 m según la especie, es vertebrado y un mamífero. Los delfines pesan entre 190 y 260 Kg.
Alimentación:
El delfín  come variedad de alimentos diferentes. Algunos de ellos comen peces, tal como la caballa, el arenque  y el bacalao, mientras otros comen calamar. 
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Reproducción:

Para ello el macho inicia un ritual de cortejo con el fin de conquistar a la hembra, la que poder copular y de esta forma, salvaguardar la especie. La técnica de cortejo depende de cada especie de delfín.
¿Donde viven?:

Viven en el océano pacifico, los delfines  se encuentran  desde el norte de Japón hasta  Australia y del  sur de California hasta Chile.

Como cuida a sus crías:

Los delfines tienen a sus  crías cerca hasta los 3 años enseñándoles  a  pescar comida y a  nadar. Cuando crecen se separan de su madre para seguir su vida.

Curiosidades:

Los delfines son una de las criaturas mas adorables e inteligentes del mundo animal, son capaces de seguir instrucciones y manifiesta su afecto.
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